

Praha, 8. července 2015

Zájem o Airport Express roste, na pražské Letišti Václava Havla lze přijet s jedinou jízdenkou z celého Česka

Zájem o spoje Airport Express spojující pražské hlavní vlakové nádraží a letiště Václava Havla v Ruzyni roste. Podle průzkumu pražského organizátora dopavy ROPID byl v závěru června až o třetinu větší zájem o spoje než před rokem. V jeden den ho využije až 2000 cestujících, z toho přibližně 30 % cestuje s přímými vlakovými jízdenkami Českých drah z různých koutů České republiky do/ze stanice náhradní autobusové dopavy Praha Letiště/Airport. Další cestující využívají jednorázové jízdné nebo Prague card.

Airport Express je zapojen do sítě vlaků Českých drah, díky tomu si mohou cestující v nejrůznějších koutech České republiky koupit přímé vlakové jízdenky na Letiště Václava Havla. Po příjezdu na pražské hlavní nádraží mohou přestoupit z vlaku přímo na nejbližší návazný spoj Airport Expressu bez dalšího zdržování. Podobně lze rychlé spojení využít i v opačném směru z letiště do různých míst země. Vlakové jízdenky je možné zakoupit přímo na letišti v Terminálu 2 na stánku Pražské informační služby.

Pro zpáteční cesty na Letiště Václava Havla, například při cestách na dovolenou, služební cestu nebo prodloužený víkendový pobyt nabízejí České dráhy také zlevněné zpáteční jízdenky Vlak+letiště. Platnost jízdenky je prodloužena až na 30 dní a železnice na ní poskytuje slevu 25 %. Díky tomu stojí například zpáteční cesta vlakem z Hradce Králové přímo až na pražské letiště 279 Kč nebo z Českých Budějovic 379 Kč.

České dráhy, Dopravní podnik hlavního města Prahy a organizace ROPID společně provozují Airport Express jako náhradu za chybějící vlakové spojení centra Prahy s Letišti Václava Havla v pražské Ruzyni od prosince 2005. Zájem o Airport Express roste v hlavní turistické sezóně již několikátý rok za sebou. Běžný interval 30 minut je proto v hlavní turistické sezóně zkrácen na 15 minut. Plánovaná doba jízdy mezi hlavním vlakovým nádražím a letišti je přibližně 30 minut. Na pražském hlavním nádraží jsou zajištěny přestupy mezi Airport Expressem a vlaky Českých drah z různých míst České republiky i ze zahraničí.

Mgr. Petr Štáhlavský

tiskový mluvčí ČD

T: 972 232 299, hot-line tiskového oddělení ČD pro mimořádnosti: 724 977 822, press@cd.cz

O společnosti České dráhy, a.s.

Akciová společnost České dráhy plní v České republice úlohu národního dopravce a na základě objednávky státu a krajů zajišťuje základní dopravní obslužnost státu. Loni využilo služeb společnosti přes 170 milionů zákazníků. V posledních letech došlo k výraznému omlazení vozidlového parku, a to v regionální i dálkové dopravě. Ve snaze atraktivit železniční dopravu a zvýšit konkurenceschopnost na otevřeném trhu investovala firma od roku 2008 do nákupu a modernizace vozidel 37 miliard korun. V aktuálním jízdním řádu spustily České dráhy ve spolupráci s ÖBB projekt spojení Prahy, Brna, Vídně a Grazu jednotkami railjet a od letošního prosince zahájí spolu s DB nový koncept spojení Prahy, Berlína a Hamburku.